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ZH 1. feladat

N
1) Ausztraliaban az egy haztartasra jutd skorpistamadasok F:Q&l‘)y‘

szama atlagosan évente 5. A tamadasok egymastol x 2
Eggg}_l_g_u,ek és egyszerre csak egy skorpié tamad. Mi a ( k=S .
valésziniisége, hogy ~ PV ® 5! 5" T P
i _,.? ly)= .-( ', S, W8 e
@ a) fél éven beliil t&bb mint 3 tamadas lesz? (2p) '-?( ‘kﬁ‘b) 1 K CIR 0\ ! o),

o b} két egymas utani tamadas kdzdtt t8bb, mint 3 hénap ", - __
telik el? (2p) Vo g\?{S‘) +> 3t (4- ‘)= C

@ c) ha eltelt mar egy hénap tamadas nélkiil, akkor még 2
hénapig nem lesz? (2p)  R(Y 2% | Yb*l) %‘N\) ?(Y ')Z) o (l e.)*:c
o d) a 4. tamadas az 5. hénap utan_lesz? (2p)
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ZH 2. feladat

2) Az x® + Bx + 1 — 0 egyenlet megoldasai kézott milyen
valésziniséggel lesz valds, ha B normalis eloszlasi 7 varhaté
értékkel és 1 szorassal?(3p)

B F1) B-bdl Do

:-un Vs 24
= - Zj -3
P(»21)=7(2 = 12) e’ il

- A-BE5)s 1=(1- §6) =By x4
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ZH 3. feladat J} -
3) Legyen X. Y ~ Uni(0.1) (egyenletes eloszlasiak) —‘&’ﬁ%‘__

flieeetlenek. sl



dUd L 0'\}
3) Legyen X, Y ~ Uni(0,1) {egyenletes eloszlasnak) —{'_t-%_a:\—

fliggetlenek. s B _JE-%'%' 4
@ a) Mennyi az fiyv(s) konvoliciss fiiggvény?(6p) © 54 5
= [\ &2
(@ b) Mennyif(x, ). E(X|Y), CORR(X, ) =7 (3p)  §ey) ] FRlY=H =1L
e ¢} (extra} Milyen valésziniiséggel lesznek Q_oy_L.LY\tU) =0 T -
flw) = —(w — X)? — Y parabola gybkei nemnegativak? ) [ %
(Itt w az algebrai valtozé, X. ¥ a parabola paraméterei (x| Elx l
O(S(— \ valvaltozok.}(+4p) S g V)
o(s* S ks S W) (VI
gt lQ 3 \ 5‘(@ 8,_[;1) x Vi ) Ko 2HW o
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4) Legyen X, Y egyiittes siiriiségfiigevénye f(x.v) =c - x° a o “x 5
0« x < 1,0 < y = x tartomanyon. Szamold ki a ¢-t. Mennyi
X varhaté érteke, Y feltételes varhats értéke és hogy mindkét X ?‘K‘t Y('D’-' J b ﬁbdro ho A
valtozd értéke kisebb mint 0.57 1 B 05y
(E( x E(Y|X), P(X < 0.5, Y < 0.5) =7 (6p) o5 ve 6 =&
(M ) 1"‘1_ °
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ZH 5. feladat v

5) Egy legitarsasagnal 2-motoros és 4-matoros gépek is 2M b M
vannak. Egy repiil§ akkor tud felszallni, ha a motorjainak Baln...(ll "i-) ? {“ {

toébb, mint fele mijkddik. A motorok egymastdl fuggetlendl &4 \'s

0.5 — 0.5 valdsziniseggel miikddnek. z &)G)* 4 (;) )3_1 :
@ a) A kétféle gép kdzil melyik a valasziniibb, hogy felszall? -__-_" ( § :’

@ b) Ha kivalasztunk egy 2-motoros és egy 4-motoros I;)ﬁ-) aill

gépet, és a szerel§ emlékezete szerint Gsszesen 3 motor Te

b

miikédik (de arra nem emlékszik, melyikek), akkor mi a
valésziniisége, hogy pontosan egy repil3 fel tud szallni a
ketts kdziil?
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ZH 5. feladat folyt.

@ c) A 2-motoros gépek alkotjak a flotta 30%-at a
4-motorosok a maradékot. Ha egy géprél tudjuk, hogy
miikddik, akkor mi a valésziniisége, hogy 2-motoros?

o,
o d)(extra) Legyen p paraméter egy motor miikddésének / \ 4).3
valésziniisége. Milyen p-kre lesz valészin(ibb, hogy a ({-)P-LI"F) < (J)P ('?) L(:')?l’
7 <Pt

4-motoros gép tud felszallni?
C.

/ Eﬁ'\m") m\ ey \bﬁéﬂ‘ W ?‘(l‘ﬁr\ér") Lo
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2 whods ) = Q2015
Pz > J l.»\v. /
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Momentumgeneralé fiiggvény (folytonos)

My(s) = E(e™) = L{f}(—s) = [ Z F(x)e™ dx ‘

A momentumgeneralé fiiggvény
@ egy varhat6 érték s fliggvényében,
o Laplace transzformaltja a siirliségfiiggvény el6jelcserélt
valtozatanak,
@ é&s a s(riiségfiggveény/salyfiiggvény kdlcsondsen
meghatarozzak egymast.
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A momentumgeneralé filiggvény sorfejtésében a tagok o
egyiitthatéi tényleg momentumok: T ok (2
é(e - 8(;) (4 o-sl(;-\%)‘ L)J(
(sX)* | (sX)? :
1 =14+sX+-— o0 30 —
Ao et f\/&)/z

E(esx):/oo dx+/ f(x sxdx+/ f(x)-(sx)?/2! dx+
i E(@/L i
/ x

(sx)*/3! dx-

2E(X? ’3Ex3
SEX?) | SE(XC) |

=1+ sE(X)+ o 3l
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